
 

 

 
 

 
 
 

Dagsorden / referat 
 
 
 
Pkt. 01  Godkendelse af referat fra sidste møde 

TS 

Ingen bemærkninger til referatet.  Referatet er godkendt.  

 

Pkt. 02 Konstituering  

TS 

Konstituering er som følgende: 

Formand: Claus Harboe 

Kasser:  Lars Mortensen (Bilagskontrollant) 

Næstformand: Arne Eriksen 

Referent: Thorbjørn Stegelmann 

Grønt Råds medlem: Thorbjørn Stegelmann 

 

 

Jægerrådet Nordfyn - Kreds 5  

Emne: Jægerrådsmøde Kreds 5 Nordfyn 
Dato: 4. marts 2026 Tid: 19.00 
Sted:  Strandager Jagtforening – (Skåstrup Strand Øst) 
Mødeleder: TS  Referent: TS 

Jægerrådet Nordfyn 

Init. Navn Funktion/Repræsentant 

    

LM Lars Mortensen (Kasser) Bederslev Jagtforening + 

CH Claus Harboe (Formand) Nordfyns Jagtforening + 

CR Christian Rasmussen Otterup Jagtforening + 

LK Lars Kjærsgaard Hansen Veflinge-Vigerslev Jagtforening + 

AE Arne Eriksen  Sletten Jagtforening + 

CJ Carsten Johansen Skåstrup Jagtforening - 

TS Thorbjørn Stegelmann (Referent) (Det Grønne råd) Strandager Jagtforening + 

PS Poul Skov Bogense Land og Strandjagt + 

RB Rene Bak Nordfyns Strandjagtsforening - 

  JAK Jens Arne Knudsen Nordfyns Jagtforening + 

    

    

 + = deltagelse, a = afbud, - = fraværende  



  

 

Pkt. 03 Refleksioner på vores årsmøde 2026 

CH 

Godt med den varme mad (Biksemad). 

Fint at der var fremmødt så mange. Vi kan gøre det endnu bedre. Næste år bør der være et foredrag ved en politi-
ker eller lign, så vi kan tiltrække flere. Det bør være et ”lokalt” indslag. CH har nogle ideer som han arbejder vi-
dere med. 

 

Pkk. 04 Evaluering af Intern og ekstern kommunikations DJ kursus 

Alle 

Der har kun været positive tilbagemeldinger. Joan fra DJ gjorde det godt. TS oplyste at der kommer et forslag til en 
privatlivspolitik fra DJ. Vi er enige om at der kan afholdes et nyt kursus i foråret 2027. Man skal være opmærksom 
på at ved udeblivelse koster det 250,- kr. pr person. Det er muligt at ansøge folkeoplysning ved kommunen om til-
skud for ens foreningen er tilsluttet den ordning. 

 

Pkt. 05  Nyt fra kredsen 

CH 

Peter Bisgaard (Kerteminde) samt Thomas (Ærø) stopper som formænd. Der er pt ikke fundet afløsere. 

Klaus Knudsen er blevet ny formand i Odense og Morten (tidligere formand) vil nu varetage at få gang i Assens 
Jægerråd. 

12/3 afholdelse der årsmøde i Kreds 5 i Ullerslev. Der er meget stor tilslutning fra Nordfyn. 

Det forventes at Bo Kristiansen bliver valgt som ny formand. 

Der vil være udstillinger i 2026 på Brahetrolleborg (Game Fair) samt OCC. 

Det forventes ligeledes at vi igen vil deltage ved Dyrskuet i Odense.  

 

Pkt. 06 Nyt fra grønt råd 

TS 

Lars Iversen fra Centrovice er ny formand og Thorbjørn Stegelmann er blevet næstformand. 

Arbejdet i rådet er primært 3-part. Der er meget fokus på skovrejsning. (Se bilag) 

 

Pkt. 07  ERFA Sparring 

ALLE 

Der var en generel drøftelse omkring anvendelsen af sociale medier med mere. Der skal tilstræbes ”den gode 
tone” og undgå negativitet. Ligeledes er det vigtigt at udtagelser kommer som et samlet Jægerråd og ikke fra en 
enkelt person. Vi skal fremstå som en samlet enhed.  

 

Pkt. 08 Forslag til indslag/Foredrags holdere til møderne 

ALLE 

CH har en dialog i gang med Borgmester Mette Langtved 

 

Pkt. 09 Næste møde 

TS 

12. maj 2026 klokken 19:00 – Slettens Jagtforening – (Roerslev skole) 



  

 

 

Pkt. 10  Eventuelt 

 

Masser af hyggesnak om hvordan det var at arbejde på Grønland. En del af rådsmedlemmer har været der 😊 

 

 

Husk afbud sendes hurtigst muligt til Claus Harboe. Tlf. 24610019 
 

 


